

小作坊食品不准进入超市销售

本报讯(记者 韩晓红)12月12日,记者从市质监局获悉,我市对于一些与人民群众日常生活息息相关的小麦粉、食用植物油等低风险食品,将实行区域限售,并且规定小作坊食品不得进入商场、超市销售。

据市质监局工作人员介绍,我市一些生产小麦粉、食用植物油、糕点、豆制品、淀粉制品的食品小作坊有营业执照和卫生许可证,有固定食品加工场地,但从业人员较少,食品生产条件简单,没有取得食品生产许可证。按照规定没有食品生产

许可证应该取缔,但这些小作坊生产的食品又是人民群众生活的必需品,取缔后会给群众生活带来不便。为了规范这些小作坊,使其生产的食品安全有保障,市质监局规定小作坊生产的食品只允许在加工点内兑换或零售,不得超出乡、村行政区域,不准进入商场、超市等场所销售。

食品生产加工小作坊须取得《食品生产加工小作坊登记证》后,才可以生产销售相关产品,并且小作坊业主必须向社会公开承诺不使用非食品原料,不滥用添加剂,不使用回收食

品作原料等确保食品达到最基本的安全卫生要求。

质监部门表示,对没有取得《食品生产加工小作坊登记证》的小作坊将逐步通过关停并转、基本条件改善等方式,使其尽快达到市场准入条件,在规定时间内达不到要求的一律取缔。对于一些不符合小作坊基本条件、证照不全或无营业执照、无卫生许可证的小作坊将移交有关部门依据相关规定进行处理。



送医进工地

12月11日,市传染病医院开展的“送医进工地”活动受到民工兄弟的欢迎。

当天上午,该院12名医务人员在山城区故县新村建筑工地为民工免费测量血压、体重,宣传传染病预防知识,给民工兄弟送去健康。

刘翠 摄

正品福娃 我市鲜见销售

市民购买难

本报讯(记者 张凯)“在我市怎么才能买到正品福娃毛绒玩具呢?”12月12日,家住新区华夏小区的柴红梅向记者咨询,上周末她带孩子在新区转了一圈也没找到孩子想要的福娃。

12月6日,本报报道了我市新区一家大型超市在没有授权书的情况下,竟公然销售奥运特许商品福娃。日前,记者再次来到该超市,福娃已经消失得无影无踪。

而随着奥运会的日益临近,许多孩子想拥有一个可爱的福娃,但许多家长发现,在新区几乎买不到正版福娃。12日,记者通过2008年北京奥运会官方网站获悉,目前在我市仅有中国银行鹤壁分行与奥运特许商品零售商。

据柴女士讲,她曾带着孩子去那里咨询过,但在该行淇滨大道营业厅奥运商品柜台里摆放的福娃,不仅数量少,而且只是用来摆放的,不用于销售。

随后,记者联系到该行一工作人员,据她解释,那几个福娃玩具是他们一同事从北京自己买来的,在此摆放也只是为了装饰一下。

对于为何没有福娃等一些玩具饰品,她只是告诉记者,如果市民想购买福娃等玩具,可以去中国银行网点“申购”,银行会及时进货并销售给需要的市民。

另外,据记者了解,虽然中国移动、中国网通等公司也是北京2008年奥运会合作伙伴,但他们并没有销售奥运特许商品的权利,只是在公司促销活动时,有时候会把福娃玩具作为赠品送给市民。

预防接种门诊 24 小时值班

市民可及时接种狂犬病疫苗

本报讯(记者 韩晓红)12月12日,记者从市卫生局获悉,为使被猫狗咬伤的市民能及时接种狂犬病疫苗,我市各级疾病预防控制中心的预防接种门诊已实行24小时值班制度。

据市疾病预防控制中心的有关人员介绍,由于天气转冷,外出活动减少,人们穿得厚了,被宠物咬伤的几率降低,加上国

家对疫苗批签速度的加快,与春、夏季相比,我市狂犬病疫苗紧张的局面已有所缓解,各级预防接种门诊备有充足的狂犬病疫苗,被猫狗咬伤的市民随时可以到附近的预防接种门诊进行接种。

鹤壁供电公司人才荟萃

33人获“鹤壁市技术能手”称号

本报讯 12月11日笔者在鹤壁市总工会获悉,今年鹤壁供电公司已有张爱文等33人被鹤壁市总工会授予“鹤壁市技术能手”称号,占全市各行业之首。

据鹤壁市总工会领导介绍,今年,鹤壁供电公司已有33人被鹤壁市总工会授予“鹤壁市技术能手”称号,鹤壁供电公司平

均15名员工中就有一名市级技术能手。鹤壁供电公司非常重视技术人才的培养工作,已连续6年与鹤壁市总工会等部门举办各种技能竞赛,这些有效的活动载体为电力一线员工搭建了人才胜出平台。

(申 军)

一商家擅用奥运标志 被查处

本报讯(首席记者 柯其其 通讯员 王志芳)12月10日,山城区长风路一商家因侵犯奥林匹克标志专用权被山城工商分局责令立即停止侵权行为,并处罚款。

12月10日,山城工商分局在辖区开展保护奥林匹克标志专用权行动中,发现长风路一商店门前悬挂着一幅大宣传画,画上印有奥林匹克标志和形态各异的福娃图案,引得路人争相观看。

执法人员看到,该宣传画上印刷的奥林匹克标志已经被商家进行了不同程度的更改和重新设计,奥林匹克五环标志的颜色中竟然出现了白色。执法人员当场责令商家撤除宣传画。

经查,该商家使用的福娃及第29届奥运会会徽,并未得到中国奥林匹克标志权利人——第29届奥运会组委会许可。商家自以为办了好事、营造了申奥气氛,却糊里糊涂地侵犯了奥林匹克标志专用权。执法人员说,这些宣传可能是善意行为,但是根据国际奥委会的规定,申奥成功以后,申奥标志就归国际奥委会所有,其他单位不能随便使用。为了维护市场经济秩序,保护奥林匹克标志权利人的合法权益,根据我国《行政处罚法》及其《条例》的相关规定,执法机关依法对该商家处以罚款。

奥运给人们带来了无限的商机,由于对奥林匹克标志保护规定知之甚少,一些人趁机“搭便车”或是在不经意中便侵犯了奥运知识产权。工商人员提醒商家:根据相关法律法规,任何机构或个人为商业目的使用任何奥林匹克标志,都应当取得相应奥林匹克权利人的许可。主要的奥林匹克标志有:五环图案标志,中国奥林匹克委员会会徽,中国奥林匹克委员会商用标志,以及“奥林匹克”、“奥林匹亚”、“奥林匹克运动会”,第29届奥林匹克运动会组织委员会的名称、徽记,第29届奥林匹克运动会的吉祥物、会歌、口号,“北京2008”、第29届奥林匹克运动会及其简称等标志、字样。奥林匹克标志属特殊标志,比一般商标禁用范围更广,侵犯奥林匹克标志专用权将会受到严厉处罚。

检察官 心系 百姓

为了表达检察官对困难群众的关爱之意,近日,淇滨区人民检察院在一楼大厅开展了“帮扶济困,送温暖、献爱心”活动。在该院全体班子的带领下,全体干警纷纷慷慨解囊,为困难群众捐款捐物,共计捐款3000元、衣物近100件。

付增炜 李学海 摄

